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ЗС РФ, ймовірно, почали підготовку до наступу на Донеччині, – ISW

Окупаційна армія Росії, ймовірно, посилює темп своїх наступальних операцій
у Донецькій області й сповільнює темп атак на півночі Харківщини. Так агресор
підтвердив, що його "наступ на Харків" був спробою скувати та відвернути українські
сили, щоб дозволити своїм військам зміцнитися в інших місцях фронту.

На це вказали аналітики Інституту вивчення війни (Institute for the Study of War, ISW).
Вони припустили, що нині може йтися про підготовку країною-агресором РФ (а
можливо вже й продовження) літнього наступу.

Зазначається, що в ніч на 18 червня окупанти збільшили інтенсивність атак в
напрямку Торецьк – Горлівка (на південний захід від Часового Яру та на північний
схід від Авдіївки). Вони підтримували порівняно високий темп атак у цьому районі з
19 по 22 червня, "досягши кількох тактичних успіхів".

"Російські сили в цілому не проявляли активності на цій ділянці фронту протягом
2024 року, тому їхня активізація та посилення заслуговують на увагу. Навпаки, темпи
їхніх наступальних операцій на півночі Харківської області різко знизилися
останніми днями, особливо порівняно з початком атак на північ і північний схід від
Харкова в середині травня 2024 року", – наголосили аналітики.

В ISW давно оцінили, що російське командування збиралося провести свою
наступальну операцію в Харківській області, щоб зафіксувати українських військових
і їхню дефіцитну техніку вздовж північного кордону. Так ворог мав намір надати
своїм силам можливість повторно активізувати наступальні операції в інших
критичних районах фронту, особливо на Донеччині.

Українські джерела підтвердили передислокування деяких підрозділів на
Харківський напрямок із Донбасу. Тому експерти припускають, що окупанти можуть
використати цю ймовірну слабкість українських ліній оборони для посилення атак,
особливо на напрямку Торецьк – Горлівка.

Війська РФ додатково підтримували високу частоту атак у напрямку Часового Яру та
за захопленою Авдіївкою після зниження темпу наступу в Харківській області. На
думку аналітиків, невдовзі вони можуть посилити атаки в цьому районі, якщо їхнє
командування визначить найближчі тижні як "вигідний час для просування", перш ніж
ЗСУ перерозподілять резерви назад до Донецької області.

"Українські джерела попереджали, що Росія проведе літній наступ, який, ймовірно,
буде зосереджений на сході, після продовження наступальних операцій на півночі,
спрямованих на виснаження обмежених ресурсів України. Нещодавня інтенсифікація
на Донеччині може вказувати на підготовку до такого літнього наступу, якщо він ще
не почався", – констатували в ISW.
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